Wasserpumpe HRP
water pump HRP

Dok-Art. 62062

Die jeweils aktuelle Version ist verfligbar unter /  latest version available at:
http://pdf.machlkart.de/man_62062.pdf

Hetschel GmbH & Co. KG
Daimlerstr. 16-18
74336 Meimsheim (GERMANY)
www.machlkart.de

Wir bitten um Verstandnis, dass es wegen unterschiedlicher Ausstattungsvarianten zu Abweichungen in der zeichnerischen Darstellung kommen kann.
Bei Riickfragen wenden Sie sich bitte an technik@machlkart.de
We ask for understanding that figuers can differ because of equipment version. With queries turn to support@machlkart.de

Technische Anderungen vorbehalten. Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten.
Copyright © 2016 Hetschel GmbH & Co. KG. All rights reserved.

Hetschel GmbH & Co. KG Seite 1 von 2 Druck-Datum: 2016-06-12



Wasserpumpe HRP / water pump HRP

Wasserpumpe / water pump

1273 /1273

Nr. Art. Bezeichnung Description Menge/Pcs.

1| 5939 Antriebsrad Achse g 8, Wasserpumpe  drive wheel axle g 8, waterpump 1

2 | 1535 Sicherungsschraube M6x6 safety screw M6x6 1

3 | 5934 Sicherungsring 122 DIN 472 locking ring 122 DIN 472 1

4 | 5926 Kugellager 627 2ZR 7x22x7 ball bearing 627 2ZR 7x22x7 1

51 2615 Mutter M5 stopp DIN 985 nut M5 stop DIN 985 3

6 | 5937 Gehausedeckel, Wasserpumpe housing cover - waterpump 1

7 | 5931 Kugellager 608 2Z 8x22x7 ball bearing 608 2Z 8x22x7 1

8 | 5932 WD-Ring 8x22x7, Wasserpumpe oil seal 8x22x7, waterpump 1

9 [ 5933 Pumpenwelle mit Fliigelrad impeller shaft 1
10 | 5925 O-Ring 43x1,5 NBR 70 o-ring 43x1,5 NBR 70 1
11 | 5936 Gehéause, Wasserpumpe housing for water pump 1
12 | 5219 Ablaufrohr, Zylinder drain pipe, cylinder 1
13 | 2626 Schraube ISK M5x16 vz hex socket screw M5x16 3

Ohne Abbildung / w/o picture:

5929 Antriebsrad Achse g 30, Wasserpumpe drive wheel axle g 30, waterpump 1

5927 Antriebsrad Achse g 40, Wasserpumpe drive wheel axle g 40, water pump 1

5919 Antriebsrad Achse g 50, Wasserpumpe drive wheel axle g 50, waterpump 1

5920 O-Ring 100x3 o-ring 100x3 4

1535 Sicherungsschraube M6x6 safety screw M6x6 1

Hetschel GmbH & Co. KG

Seite 2 von 2

Druck-Datum: 2016-06-12



